Damunus, uma Knacc

1. Ha pucyske ABCD — paBHoGeapenHas Tpamemms. Viayure B

BepPHBIE YTBEPKACHMS,
1) AB - bC
2) BC n AD xonnmueapum

c

3) AB n CD nporusononoxno HANDPABJIEHE 4

D

4) BC w AD conanpasnens: 1) a B n

2. Tpeyronsunk KMN — UPAMOYTONLHBIE ¢ npamMbiM yraom M. Hasectno, wro

[KM| = 6, [MN| = 8. Haiigure |KN|.

Orser: B C
3. Ha pucynke ABCD — npamoyroasuux. Ykaxure sextop, Koro-
puiit pasen AO + OD, o
Orser: A D
4. [Jlan tpeyronsunx MPK. Viamure BEKTOp, KoTophiit pasen MK — MP.
Orser:
B

B wersipexyronsnuxe ABCD AMArOHANH TlepeceKaloTes B Touke K.
Yxaxkure Bexrop, KOTOphIi pasen AK + KD + DC.

Orser;

Tpeyronsuux ABC — paBHOGeApeHHBIH ¢ OCHOBAHHMeM AC, MK n
KO — ero cpeanne munun (M €AB, K € BC, 0 < AC). Vraxure
BEeDHBIE DABEHCTBA.

A

c

D

1) BM - BK 3) MA - OK
2) AM = MB 4) MK = OC
YACTb 2

Touxu A, B u C He nexar Ha ogHOl npsamoit. Uasectro, uro AD = 3BC. Onpepenu-

Te BHJ YeThipexyroasauka ABCD.

1) napansenorpaMm 3) NpAMOYTONBEHHK
2) Tpanenus 4) pomG n 2] a ﬂ
M
Ha pucynke CD — cpepusia muaus tpeyronsanka KMN. Viaxu-
Te BeKTOp, paBHbiit 2DC. C
Orser:
K D N
AONONHUTE/NIbHOE 3AAAHUE
Bexropst MK u OP me nesxar Ha oxmoit npsimoit, npuuem MK = 30P, |0OP| = 7.

Haiigure |CE|, ecim C u E — cepexuusr orpeakos MO u KP.
OTtger:




Damunun, uMa Knacc
1. Ha pmcyuke ABCD — pasrOGefpeHHAs Tpaneunus. VYramure B c
BEPHBIE YTBEPMKIACHUA.
1) BA - CD
2) BC u DA xoanuHeapusl A D

3) BC u DA npoTHBONOJIOXKHO HANPABJIEHbI

4) BA u CD conanpasJjeHn (1 )2 en

2. Tpeyromsauxk POK — NPAMOYTOABHBIA ¢ NPAMBIM YTJIOM 0. HasecTHO, 4TO

|PK| = 13, |PO| = 12. Haiigure |[KO|.

Orper:
3. Ha pucynke ABCD — npsaMOYyroJbHHK. Vkaxure BEKTOpP, KOTO- B C
puiit pasen BO + OA.
Orser: >
A D

4. Jlau TpeyroasEnk MPK. Vrkaxure BeKTOD, KOTOpBIN paBeH KP - KM.
Orser:

5. B uernipexyrosbanke ABCD auaroHann nepecexkalorcs B TOUKe K. 4
Vkaxure BexTop, Kotopuit pasen BK + KC + CD. ,
Orger: A D

6. Tpeyronsauk ABC — pasnoGefpeHHBI ¢ OCHOBAHHEM AC, MK u KO — ero cpea-
aune auuun (M € AB, K € BC, O € AC). Ykaxnre BepHbié DABEHCTBA.

1) BK = KC_ 3) MA = KC
2) KM = AO 4) OK = MB Baau

YACTb 2

Touku A, B u C He nexar Ha ogHON npamoil. UasecTHo, yro AB = CD. Onpenenure
BHJ YeThipexyroasEuka ABDC.

1) rpaneuus 3) pomb

2) NpsSMOYTOJbHHK 4) napanienorpaMm B g g a

Ha pncynke DE — cpeansas quHus TpeyroabHuka KMN. Ykaxu- X .

Te BeKTOp, paBHulit 2DE.

Orser: E
K D N

AOONONHUTENBbHOE 3AAAHUE

BexTopsi }_’—z u MN He jekar Ha OAHON mpaMoii, npuaem MN = 2PK, lP_K-l = 12.
Haiiaure |[DF|, ecnin D u F — cepeanunsl orpeakos PM u NK.
Orser:




Damunusn, ums Knacc
1. Ha pucynxke ABCD — pasuobeapeRHas Tpanemus. Yxamure B ¢
BEDHBIE YTBEPIKJCHUSA.
1) Q—§_ " A—_—_ﬁ_ KOJLIMHEeapPHBI
2) AB = DC A D

3)AB u EC: COHAINPABJIEHbI

4) BC u DA npoTHBONONOMHO HANPABJIEHK n g g a

2. Tpeyroasuuxk MPK — npamoyroasumiifi ¢ mpsmeiM yraom K. HMasectHo, uto
[PM| = 15, IMK| = 12. Haitaure PK.

OTser:
B C
3. Ha pucynke ABCD — npsaMOYroNbHHK. YKaKuTe BEKTOD, KOTO-
peiii pases CO + OB.
Orger: (0]
A D
4. Jlam tpeyronsauxk MPK. Vkaxure Bexrop, Koropsii pases PM — PK.
Orger:
— B
C

5. B uernipexyromsuuxe ABCD aumaronann nepecekaiorcs B Touke K.
Vxaxxure BexTop, Koropsiit pasen CK + KA + AD.

Orser:
A D

6. Tpeyronsnux ABC — pasmoGeapennsiii ¢ ocHosanuem AC, MK u KO — ero cpea-
Hue nuHMM (M € AB, K € BC, O € AC). Ykaxure BepHble DABEHCTBA.
1) CK = KB 3) KO - AM
2) KO = KC 4) KM = CO aaaa

YACTb 2

1. Touxku A, B u C He nexar na ogHoil npsamoii. Uasectro, uto AD = BC. Onpenenure
BHJ] YeThIpeXyroiasauka ABCD.

1) mapannenorpamm 3) NpAMOYTrOALHHUK
2) rpanenns 4) pomb _ n a B B

2. Ha pucynke EF — CpenuaAs MuHHA Tpeyronsanka KMN. Vikamu- N
Te BeKTOp, paBHuii 2EF. :
Orger: E
K R M

OONOJIHUTENBbHOE 3AAAHUE

Bexkropst ML u NP e nemar Ha OAHON npsamoil, npuuem ML = 4ITP., IJ_\I?i = 6.
Haiigure IB_C], ecin B u C — cepeaunsr orpeskos MN u PL.
Orser:




_

Damunun, uma Knacc

1. Ha pucynke ABCD — paBHoGeApeHHAs Tpaneuus. YKaxure

BEpPHbBIE YTBEPKACHHUA. /_—\
1) BC u DA KOJIJITHHeAPHBI
2) AB = DC A D
3) E H A:_f) COHANpaBJIeHb

4) BA »n DC npoTHBONOJIOAHO HANPAaBJIEHbl B g g a

2. Tpeyromsank KMH — NpAMOYroibHBIH ¢ mpaMbeiM yraom H. Hasecrro, u4to
|KM| = 10, IMH| = 6. Haiizure |[KH|.
Orser:

3. Ha pucynxe ABCD — npaMOYroJbHHMK. YKaXHTe BEKTOP, KOTO- B ¢
pulit pases DO + OC.

Orser: )
A D

4. Jlau tpeyromsaux MPK. Vkamure BeKTOD, KOTOPhIH paBeH MP - MK.
Orser:

= 4 g
5. B uernipexyroasanxe ABCD nuaromann nepecekaiorcs B Touxe K.
Vkaxnre BekTop, Koropuiii pasen DK + KC + CA.

Orser: by D

6. Tpeyroasauxk ABC — pasHoGeapenubiii ¢ ocHopanueMm AC, MK n KO — ero cpea-
gue auaun (M € AB, K € BC, O € AC). YxaxuTre BepHbieé pABEHCTBA.

1) AO = OC_ 3) KO = BM

2) MK = OA 4) MB = KB nagn

YACTb 2

1. Touku A, B u C He nexar Ha oaHO¥ npsamoii. MasectHo, uto AB = 2DC. Onpene-
JHUTe BHJ YeThipexyroabHuka ABCD.

1) napannenorpamm 3) Tpanenus
2) OpAMOYTONLHIK 4) pomb -
(1 N2 N3 04
2. Ha pucynke CE — cpenHss nuHAA TpeyroasHuka KMN. Veaxn- K
Te BexTOp, pasHuil 2CE. C '
Orser:
M E N
OONONTHUTENbHOE 3AAAHUE

BexTopsi f{;f_ u MP me nexar Ha OofHOM npaMoil, npuyem MP = 3K—L. IEZI = 8.
Haiianre |BD|, ecntn B n D — cepeanus orpeakoB MK u LP.
Orser:




